

世预赛亚洲区18强赛抽签揭晓

中国男足与日澳沙同组

本报讯(记者 刘超峰)6月27日下午,2026年美加墨世界杯预选赛亚洲区18强赛抽签仪式在马来西亚吉隆坡举行。经过抽签,中国与印尼、巴林、沙特、澳大利亚和日本同在一组。

对于中国男足而言,这显然不是一支好签。日本、澳大利亚、沙特为第一档,第二档和第三档球队中世界排名最高的球队,分居第17位、第23位和第56位。巴林队的世界排名(第81位)与中国队(第88位)相当,而印度尼西亚队虽然仅排名第134位,但由于近

期引进大量归化球员,整体实力明显上升。

按照国际足联的安排,6月20日,最新一期世界各国的国家队排名已经公布,根据这个最新排名,参加18强赛的亚洲球队将分为六个档次,每档三支球队。排名第1至第3的队伍为第一档次,依次类推。中国队此前排名亚足联第13,因此划入第五档球队。

具体分组情况如下:

A组:朝鲜、吉尔吉斯斯坦、阿联酋、卡塔尔、伊朗、乌兹别克斯坦

B组:科威特、巴勒斯坦、阿曼、约旦、伊拉克、韩国

C组:印度尼西亚、中国、巴林、沙特阿拉伯、澳大利亚、日本。

根据赛程,中国队的比赛依次为2024年9月5日对日本(客场)、9月10日对沙特(主场)、10月10日对澳大利亚(客场)、10月15日对印尼(主场)、11月14日对巴林(客场)、11月19日对日本(主场)、2025年3月20日对沙特(客场)、3月25日对澳大利亚(主场)、6月5日对印尼(客场)、6月10

日对巴林(主场)。

亚洲区18强赛每个小组的前两名将直接晋级世界杯决赛圈,各小组第三名和第四名将进入下一阶段的六强赛。六强赛分为两组,每组三队,采取赛会制单循环,将在明年10月举行。六强赛两个小组第一晋级世界杯决赛圈,两个小组第二将进行主客场制两回合比赛,胜者进入洲际附加赛。洲际附加赛六队将争夺最后两张美加墨世界杯入场券,比赛将于明年11月举行。

欧洲杯16强全部出炉

德法西葡齐聚“死亡半区”

本报讯(记者 刘超峰)6月27日凌晨,2024年德国欧洲杯小组赛全部结束。法国、西班牙、葡萄牙、德国等豪门没有意外统统晋级,首次参赛的格鲁吉亚也幸运晋级,乌克兰、捷克和克罗地亚在内在的8支球队全部被淘汰。格鲁吉亚、罗马尼亚、斯洛文尼亚成为本届欧洲杯16强的“大黑马”,奥地利则是在拥有法国和荷兰的小组中头名出线,令人刮目相看。

在小组赛的最后阶段,各队都展现出了顽强的斗志和出色的技术水平。其中,葡萄牙队在最后一场比赛中遭遇滑铁卢,0:2不敌格鲁吉亚,但凭借之前的出色表现,葡萄牙队仍然以小组头名出线。土耳其2:1绝杀捷克获得小组第2出线。而在E组,比利时队与乌克兰队战成0:0,斯洛伐克队与罗马尼亚队则1:1战平,最终罗马尼亚队以小组头名出线。至此,本届欧洲杯的16强已经全部产生,上半区可谓好手云集,西班牙、法国、德国、比利时、葡萄牙,妥妥的“死亡半区”。下半区则有英格兰、意大利和荷兰等实力不俗的传统豪强。

欧洲杯足坛素有“弱肉强食”的传统,几支夺冠热门有喜有忧,小组赛结束,只剩下西班牙保持全胜战绩,两队都在各自的小组中排名小组第一晋级,德国、瑞士、英格兰、丹麦、斯洛文尼亚、法国6支球队保持不败。6个小组的第一分别是东道主德国、西班牙、英格兰、奥地利、比利时和葡萄牙,最令球迷意外的是夺冠大热门法国队居然只排名小组



6月26日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(左二)抗议判罚。当日,在德国盖尔森基兴进行的2024年欧洲杯小组赛F组第三轮比赛中,葡萄牙队0:2不敌格鲁吉亚队。

新华社记者 白雪飞 摄

第二,同组的荷兰甚至只排名小组第三晋级,而奥地利却爆冷击败荷兰队,从而跃升到小组第一,将法国队送进死亡半区。其中在失球榜单中,西班牙是唯一零封的队伍,3场比赛下来,“斗牛士军团”是唯一拿到9分的球队,更是获得了3场零封。此外失1球的有3支球队,分别为英格兰、法国和比利时,他们也顺利晋级到了淘汰赛阶段。射门数和进球数统计中的领跑者是德国队,东道主3场小组赛狂轰57脚射门打进8球,傲视群雄,而英格兰在3场比赛中仅仅完成了28次射门打

进2球,位列倒数第5,这也是该队屡遭诟病的重要原因之一。

根据赛程安排,北京时间6月30日(周日)凌晨0点,1/8决赛即将拉开战幕,首场比赛是瑞士对阵意大利,而在稍后的北京时间3点,东道主德国将对垒丹麦队。

欧洲杯16强分组对阵:

上半区对阵:德国VS丹麦,西班牙VS格鲁吉亚,葡萄牙VS斯洛文尼亚,法国VS比利时。

下半区对阵:奥地利VS土耳其,罗马尼亚VS荷兰,英格兰VS斯洛伐克,意大利VS瑞士。

河南姑娘张茹入选中国女篮奥运名单

本报讯(记者 陈凯)6月27日,记者从河南省球类运动中心获悉,在中国篮协近日公示的巴黎奥运会女子篮球及三人篮球项目参赛运动员名单中,河南姑娘张茹入选中国女篮奥运名单。

据了解,中国篮协为做好巴黎奥运会女子篮球、三人篮球项目运动员选拔参赛工作,拟定了巴黎奥运会女子篮球及三人篮球项目参赛运动员名单并予以公示。

从东京奥运会资格赛开始为广大球迷所熟悉的河南姑娘张茹,一路追随中国女篮征战东京奥运会、女篮世界杯、女篮亚洲杯、杭州亚运会。从奥运会第五名到追平历史最佳战绩的世界杯亚军,再到亚洲杯、亚运会两度击败日本女篮重返亚洲之巅,张茹在大赛中不断成长,综合实力持续“升级”,她的稳定表现已经成为中国女篮在攻防两端不可或缺的重要一员,而在球迷眼中,她也是中国女篮“颜值与实力的担当”。期待张茹跟随中国女篮在巴黎奥运会上继续斩关夺隘,再创佳绩。

巴黎奥运会女篮比赛共有12支队伍参赛,分为3个小组,各小组前两名和两个成绩最好的小组第三名将晋级淘汰赛。中国女篮与塞尔维亚队、西班牙队和波多黎各队同在A组。当地时间7月28日,中国女篮将在巴黎奥运会小组赛首场比赛中对阵西班牙队。

郑州小将扬威公路自行车全锦赛

本报讯(记者 陈凯 通讯员 高强)6月27日,记者从郑州市体育局获悉,在近日于内蒙古鄂尔多斯结束的2024年全国公路自行车锦标赛暨全国青年公路自行车锦标赛巴黎奥运会选拔赛上,河南巴迪瑞蓝队选手、郑州小将刘扬硕、李小满发挥出色,斩获2枚金牌和1枚银牌,展现出了不俗的实力和良好的竞技状态。

本次比赛为期6天,共设置了15个竞赛项目,吸引了包括国家队在内的39支各省区市专业代表队以及业余俱乐部和个人共计473名选手参赛。经过激烈角逐,河南巴迪瑞蓝队选手、郑州小将刘扬硕、李小满,分获青年男子个人计时赛金牌和铜牌;此外,刘扬硕还获得了青年男子个人赛的金牌。

在其他项目的争夺中,河南巴迪瑞蓝队的年轻选手也取得了不错的成绩,裴正宇摘得U23组男子个人赛金牌、U23组男子个人计时赛铜牌;伊曼丹纳获得U23组女子个人赛银牌;周梦寒获得U23组女子个人计时赛铜牌。

郑州足球少年绽放马德里

本报讯(记者 郭轲略)北京时间6月26日,西班牙马德里杯U14组别白银淘汰赛全部结束。在决赛中,郑州轻大附中队常规时间与西班牙NextStars足球学院队战平,在点球大战惜败对手,获得亚军。

马德里杯(MADCUP)是2021年创办的一项专门为全世界青少年打造的足球赛事。今年有来自35个国家和地区的809支球队参赛各个年龄段的比赛。郑州九中和郑州轻大附中受邀分别参加了U17和U14的角逐。

作为国内校园足球的一流强队,郑州九中在各类比赛中的优异表现得到了组委会的青睐,得以成为首支受邀参加该项赛事的中国校园足球队。而轻大附中的足球队采取的是与九中共建模式,学校球队也是九中高中组的梯队。依托九中强大的教练资源,轻大附中近年来异军突起,成为郑州校园足球初中组一支劲旅。今年先后获得了河南省足协俱乐部杯乙组冠军和郑州“市长杯”初中甲组的冠军。此次也得以和九中U17队一起,前往马德里参加U14组的比赛。

在激烈的角逐中,两支来自郑州的球队在小组赛中均脱颖而出晋级32强。淘汰赛中,轻大附中一路过关斩将,先后战胜了墨西哥IFA、西班牙特里瓦尔、西班牙BAX足球学校、西班牙波苏埃洛,与西班牙NextStars足球学院队会师决赛。在常规时间双方打平,点球大战中,轻大附中1:3惜败对手,最终获得亚军。而郑州九中则在U17的比赛中遗憾止步于八强。

青少年足球夏令营嵩皇体育小镇开营

本报讯(记者 刘超峰)6月27日,“奔跑吧,少年”2024河南省青少年足球夏令营在嵩皇体育小镇开营,来自我省各中小学校的数百名足球少年相聚嵩山脚下切磋技艺,分享足球带来的快乐。

本次以足球为主题的青少年夏令营将持续一周左右,内容丰富多样,既有专业足球教练传授足球基本知识、足球基本技术、足球常识、足球比赛常识并进行战术训练和指导。更有专业足球训练和激烈的对抗比赛,通过训练确保孩子拥有较高足球技术水平,并增强身体素质,得到轻松的假期生活同时也得到锻炼机会,在足球训练中充分享受足球带来的快乐,感受足球文化、提高足球技能。

市十二运会幼儿体操比赛举行

700余名小选手一展风采



军,展现出了幼儿体操项目在该区广泛开展取得的丰硕成果。“我练体操一年了,我非常喜欢这个项目,努力一天一天练习,就会有很多收获,我很开心!这是我第二次参加比赛,我对自己的表现很满意。”来自郑州市金水区第六幼儿园的陈梓溧小朋友高兴地说。

体操项目是郑州市竞技体育的传统强项,东京奥运会高低杠第四名、陕西全运会高低杠亚军芦玉菲,就是从郑州走出去的河南体操名

将。市十二运会幼儿体操比赛竞赛委员会负责人徐璐表示,多年来,郑州市通过坚持举办幼儿体操比赛等多措并举致力于我市体操项目选材、培养等方面的提高,广大少年儿童通过积极参与与体操运动,提高了自信心、参与度和团队精神,并从中获得了参与体操运动的快乐,促进了少年儿童身心健康、全面发展,进一步促进了体操项目在我市的普及和发展,同时更为我市竞技体操、冰雪运动及蹦床等项目选拔苗子打下了坚实基础。

福尔摩斯主题展启幕

夏洛克·福尔摩斯是世界上最著名的侦探文学形象之一,也是荧幕上的常客。本次展览以《福尔摩斯探案全集》为主线,分为“横空出世 罪恶克星”“走进221B”“雾锁伦敦 拨云见日”“书中世界 演绎推理”“真相藏在细节中”五个主题单元。通过柯南·道尔及福尔摩斯人物刻画、221B客厅和伦敦贝克街街景还原、多个经典案件再现、互动装置体验,让观众沉浸式体验福尔摩斯探案故事和侦探文学推理演绎的魅力所在。

在沉浸式的展览中,观众可以亲身参与其中,仿佛置身于福尔摩斯的侦探世界中。你可以看到福尔摩斯的故事场景复原,12个经典案件呈现,12个互动展项、多个“案发现场”等,给参观者带来更沉浸的观展感受和更真实的探案体验。你可以跟随福尔摩斯脚步,一同解开谜团,寻找真相。这种独特的体验方式不仅让观众更深入地了解福尔摩斯的故事,也让人亲身体验到探案的乐趣。

文旅新潮,“郑”在出圈。近年来,郑州

“百姓百戏”河南省艺术摄影短视频大赛作品征集开启

本报讯(记者 秦华)为弘扬中华优秀传统文化,丰富人民群众的精神文化生活,积极响应河南省文化和旅游厅“豫出彩·一起来”2024年“咱村有戏·千村万场唱起来”文化活动的倡议,展现河南戏曲文化的深厚底蕴和独特魅力,“百姓百戏”河南省第十九届艺术摄影、短视频大赛即日起开启征集作品,欢迎广大摄影和视频爱好者积极参与本次大赛,用镜头捕捉戏曲之美,传承和弘扬中华优秀传统文化。

本次大赛是“咱村有戏·千村万场唱起来”文化活动的组成部分,由各辖市、济源示范区、航空港区文化广电和旅游局,河南省文化馆承办。旨在通过摄影和视频的艺术形式,记录和展现河南各地乡村戏曲文化活动的生动场景,捕捉演员们的精彩瞬间,传承和推广传统戏曲艺术,增强文化自信。

根据2024年“咱村有戏·千村万场唱起来”文化活动的安排,重点演出场次各级承办单位要实时安排组织摄影家、摄影爱好者、拍摄机构前往活动现场拍摄,并收集整理作品统一报送,鼓励各地同时举办市县级别的“百姓百戏”摄影、短视频大赛。

摄影作品方面,参展作品体裁不限,主题围绕各地举办的“咱村有戏”活动和其他戏曲下乡、惠民演出,多角度表现戏曲文化内涵,记录戏曲传承故事,展示我省多样化的戏曲种类,聚焦演员、群众,台前幕后酸甜苦辣等纪实。艺术类摄影作品,黑白、彩色均可,组照每组限定为4-10幅,同一作者投稿不超过8幅。各省辖市、济源示范区文化馆组织本地范围内的作品征集和初选工作并统一报送,报送结束后由省文旅厅组织评选。

短视频作品要求视频时长1-3分钟,画质音质清晰,确保视频质量,大小不超过500M;视频内容具有艺术性、创新性,包括但不限于经典戏曲选段演唱、戏曲作品改编、创意类戏曲短视频;视频须为原创,不得搬运或抄袭。

本次摄影作品征集截稿日期为12月1日。短视频的征集持续至7月31日,各地市、区县及群众用户均可参加短视频征集,之后将进行市县级审核推荐、网络投票、专家遴选。具体参赛详情可通过“河南省文化馆”微信公众号查看。

《妈妈咪呀!》收官《猫》接棒来郑

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 董甜甜)记者从郑州大剧院获悉,第四届山河艺术节开幕大戏、备受瞩目的英文原版音乐剧《妈妈咪呀!》中国巡演郑州站演出,6月27日晚迎来收官之夜。而另一部世界经典原版音乐剧《猫》震撼回归,郑州站12月20日至26日官宣定档,将为郑州观众带来新的艺术享受。

自郑州站巡演启动以来,原版音乐剧《妈妈咪呀!》以其高超的演出质量和深刻的情感共鸣,深深打动了每一位观众的心。观众们纷纷表达了对这部作品的热爱和不舍,直呼“不过瘾”“还想再看”“太欢乐了”,并留下了许多珍贵的回忆瞬间。

女主本色,欢乐共享!在《妈妈咪呀!》的演出中,女主角唐娜以其独立自主的形象,展现了女性魅力的典范。她的故事激励着观众学会独立和自爱,与ABBA乐队不羁的音乐灵魂相得益彰,为观众带来了一场视听盛宴。

记者从郑州大剧院了解到,郑州站收官场特别策划《妈妈咪呀!》After Party,将于6月27日22:30在郑州大剧院咖啡厅举行,从沉浸式剧场表演坠入动感音乐舞池,与大家共同舞动,享受快乐的旋律。

暂别原版音乐剧《妈妈咪呀!》,聚橙将携手另一部世界经典原版音乐剧《猫》震撼回归,郑州站12月20日-26日官宣定档。传奇作曲家安德鲁·劳埃德·韦伯的撼世之作《猫》改编自T.S.Eliot的童话诗集《老舍鼠讲世上的猫》,剧中那一首让人一听难忘的世界经典名曲《回忆》将在舞台上震撼唱响。动人的演唱再配上如梦似幻的舞台设计,精彩绝伦的表演,观众将会拥有难忘的观剧体验。

阔别5年,世界经典原版音乐剧《猫》2024中国巡演强势登陆郑州,预计7月3日全网首轮开票,观众朋友可关注郑州大剧院微信公众号获取最新开票资讯。快来现场领略世界四大音乐剧之一、经典原版音乐剧《猫》的动人魅力吧!

“出彩郑州 大美中原”书画摄影展开展

本报讯(记者 袁帅 通讯员 李云飞)6月27日,由郑州市委市直机关工委举办的“四季有你”系列活动之“出彩郑州 大美中原”书画摄影作品展览,在市老干部教育活动中心综合楼一楼展厅开幕,展览将持续到7月5日,有兴趣的朋友可前往参观。

本次书画摄影展,涵盖内容丰富,涉及领域广泛,通过书法、绘画、摄影艺术融合,谱写郑州“新时代,新征程,新风貌”。书画作品围绕以红色中原、伟大成就、人物风华、时代新貌、美好家园、自然风光、和谐家庭为主题主线进行艺术创作;摄影作品紧紧围绕塑造“华夏之源、天地之中、功夫郑州”城市品牌,采取单幅、组图的呈现形式,全方位、多角度呈现大美郑州。

据统计,活动共收到来自全市77家机关及事业单位艺术爱好者1410幅摄影作品、534幅书画作品。参赛作品之多、参赛热情之高,比往年有大幅提升,充分体现了广大党员、干部和群众对郑州经济社会发展的广泛关注。在众多的参赛作品中,经过专家评审,共选出216件优秀作品进行展出,并择优选出摄影类一等奖5幅、二等奖10幅、三等奖29幅;书法类一等奖5幅、二等奖9幅、三等奖19幅;绘画类一等奖3幅、二等奖5幅、三等奖10幅。

丹青妙手匠心,镜头瞬间是永恒。“一幅幅赏心悦目的作品,承载着作者的心血和情感,蕴含着丰富的思想内涵,带给观众的既是文化大餐,更是精神盛宴。”一位参观者说。

市坚持以文塑旅、以旅彰文,大力实施文旅文创融合战略。海汇港作为河南省首批省级旅游休闲街区,打造文旅消费新场景,将文化传承与潮流趣味相结合,进一步推动城市文旅的深度融合,激活新消费经济。海汇美术馆全年呈现包括艺术展、演出、音乐、艺术论坛等多样性活动,为公众带来耳目一新的文旅体验。

据了解,本次展览将于6月28日开始在郑州海汇美术馆A、B展厅正式面向公众开放,持续展出至11月2日,开馆时间为10:30-20:00(每周周一闭馆,节假日另行通知),欢迎广大市民朋友前来参观。